
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA AGRÍCOLA E FUN DIÁRIA –COMPAF, 

REALIZADA EM 11/09/2015, ÀS  14:00h., NA SALA DE REUNIÕES  DA EMATER-RIO, SITO À 

ESTRADA UNIÃO E INDÚSTRIA, 9.700 – ITAIPAVA  PETRÓPOLIS – RIO DE JANEIRO. 

O SR. SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E PRODUÇÃO , PRESIDENTE DO 

COMPAF, PPROCEDEU A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR,  SUGERINDO AINDA 

ALGUNS AJUSTES. APÓS A LEITURA, ABERTA A REUNIÃO PARA COMENTÁRIOS O SR.  JOAQUIM 

SÉRGIO  LAGE(ASSOCIAÇÃO DO CAXAMBÚ), FALOU SOBRE A ATUAÇÃO DA  EQUIPE DA E 

STRADAS DA PRODUÇÃO EM SUA COMUNIDADE, E AINDA SOBRE AS QUESTÕES 

RELACIONADAS  A SEGURANÇA NO CAMPO. O SENHOR SECRETÁRIO FALOU SOBRE A 

NECESSIDADE DAS ASSOCIAÇÕES ESTAREM ENCAMINHANDO OFÍCIOS COM CASOS 

CONCRETOS DE  FALTA DE SEGURAÇA  NAS COMUNIDADE RURAIS PARA QUE O EXMº SR. 

PREFEITO POSSA ESTAR REUN INDO—SE COM OS DIVERSOS SETORES DA CIDADE ENVOLVIDOS 

COM AS QUESTÕES RELACIONADAS COM A SEGURANÇA PÚBLICA. O SR. SECRETÁRIO, FALOU 

SOBRE A AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS PARA 

VERIFICAÇÃO DAS POSSIBILIDADES  COM RELAÇÃO AS  MUDANÇAS  NOS DIVERSOS 

ZONEAMENTOS DO MUNICÍPIO, COM A TRANSFORMAÇÃO DE ÁREAS RURAIS EM URBANAS. O 

SR. PAULO AGUINAGA (SAG/DDR), INFORMOU QUE PARTICIPOU DA REUNIÃO  E QUE A 

PREFEITURA  ESTÁ SENSIBILIZADA COM AS QUESTÕES RELACIONADAS AS ATIVIDADES 

AGROPECUÁRIAS . O SR.  SECRETÁRIO FALOU SOBRE AS COMEMORAÇÕES SOBRE O DIA DO 

FEIRANTE, INFORMOU AOS PRESENTES SOBRE A PROGRAMAÇÃO DO DIA DE CAMPO LIMPO  

NA COMUNIDADE DO CAXAMBÚ COM DATA PARA O DIA 16/09/2015, CONVIDANDO OS 

PRESENTES. A SRª ANGELA KATSUMOTO (ASSOCIAÇÃO DO BREJAL), FALOU SOBRE  

FISCALIZAÇÕES ACERCA DA UTILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA DO  TRABALHO. O 

REPRESENTANTE DA CEDRO FALOU SOBRE OS DESCATES DE RESÍDUOS DE ANIMAIS ABATIDOS 

AS MARGENS DA ESTRAD SILVEIRA DA MOTTA ENTRE OS KM 06 E 10. A SRª ANGELA 

KATSUMOTO SOLICITOU A DISPONIBILIDADE DE MATERIAIS PARA A DIVULGAÇÃO ACERCA  DA  

NECESSIDADE DE PREVENÇÃO A INCENDIOS  NAS ZONAS RURAIS(PREVENÇÃO DE QUEIMADAS) 

o SR. MARCO ÁVILLA, FALOU SOBRE OS CURSOS, INFORMOU AINDA SOBRE A SAÍDA DE 

VIVIANE PUJOL  DO SEBRAE. O SR. SECRETÁRIO FALOU SOBRE A NECESSIDADE DO CONSELHO 

DE POLÍTICA AGRÍCOLA ESTAR INDICANDO  02 REPRESENTANTES PARA O  COMCIDADE. 

FORAM INDICADOS O SR. MARCO AURÉLIO MACHADO ÁVILLA (REPRESENTANTE  DO 

SINDICATO RURAL DE PETRÓPOLIS) E A SR.ª HISSAKO KATSUMOTO (ASSOCIAÇÃO DOS 

PRODUTORES RURAIS DO BREJAL). O SR. SECRETÁRIO, FALOU  SOBRE A EXPANSÃO DO 

PROGRAMA VENDA DIRETA,  COM A POSSÍVEL ABERTURA  DO TERMINAL DO BINGEN, 

SUGERIU QUE AS  ASSOCIAÇÕES FAÇAM SUAS REUNIÕES  COM AS INDICAÇÕES PARA AS 

POSSÍVEIS OCUPAÇÕES DO ESPAÇOS QUE  VIEREM A SURGIR COM INTERESSADOS 

PRODUTORES RURAIS.O SR. MARCO AURÉLIO MACHADO ÁVILLA(SIND. RURAL).O SR. MARCO 

ÁVILLA(sind. Rural), FALOU  SOBRE A NECESSIDADE DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO   DOS 

TERMINAIS, EM ESPECIAL  NO DE CORREAS QUE  TODAS AS INSTALAÇÕES ESTÃO EM ESTADO 

PRECÁRIO. O SR. VEREADOR(SILMAR FORTES), FALOU SOBRE A DISPONIBILIDADE DE 

RECURSOS DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA MELHORIAS  NOS TERMINIAIS. O SR. MARCO 

ÁVILLA, FALOU AINDA QUE A ILUMINAÇÃO DO HOROTOMERCADO MUNICIPAL ESTÁ MUITO 

PRECÁRIA. O SR. SECRETÁRIO, FALOU SOBRE  O PROGRAMA DE MERENDA ESCOLAR E SOBRE 

OS ESFORÇOS PARA QUE O MESMO SEJA CONTINUADO.  A REPRESENTANTE DA FIOCRUZ, SRª 



DAIANA, FALOU SOBRE  O PROJETO PARA OS AGRICULTORES ORGÂNICOS DE PETRÓPOLIS QUE 

ESTÁ APROVADO, ENTRETANTO AGUARDANDO INFORMAÇÕES ACERCA DE PROPONENTE. 

APRESENTOU AOS MEMBROS DO COMPAF O PROJETO .ÀS 16:36h. A REUNIÃO FOI 

ENCERRADA. 


